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Buiuncnure:







HNCITOBOIO

1 3 2
6:9-24:6 =

50




HNCITOBOIO

1 3 2
18:6+42:6 =
1)18:6=3
2)42 :6=7
3)3+7=10

10




PaboTtac

YeOHUKOM

* No3 cTp.44

Hanau 3Ha4yeHmne YacTHoro 4mcen 24 n ¢
c=3, =4, =24, c=1 °
3arnuckieaem peleHue:




» TeTpagb B KNeTky ctouz _ p., anbboma_
P. OOPOXeE, YeM TeTpagb, a py4dké& Ha_ p.
aewiesne, 4em anboom.

* Bonpoc: CKONMbKO CTOUT py4yKka?
1)2+14 = 16 (p.) cTOUT anbbom
2)16-8= 8 (p.)

OTBET: 8 pybrnen cTouT py4dka



PewwuTte 3apavy:

B onnBKkOBOWM polLlie C OQHOro
nepesa cobpanu 6 Kr orfmimBOoK, a C
apyroro B 3 pasa bonblLue.
CKOrb-KO BCEro KUorpamMmmoB
ONMBOK cobpanu?




Ynp.1, ynp.2
CTp.48,






